1. %—% : %+% isleminin sonucu kagtir? 4 (%+%—%)—<%—%—%) isleminin sonucu kagtir?
5 1 1 5 _
A) -2 B) 12 C) 3 D) 3 E) 12 A) -1 B)O C)1 D)2 E)3
1- 1) 1-— 1 5. a bir tam sayidir
2 X+ 2 x+3 a a :a
1421 1010 "0
x+3 a a
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir? y= 100 +m
A) 1 ] B) x+1 C) x—1 olduguna gore x sayisi y sayisinin ka¢ katidir?
X+
1
D) 2 E) 5 AL BI10  cy10 D15 E)30
15 3
6. a bir tam sayidir.
3. 05+ —X - % ,
0.5+4575 % < % < 12 olduguna gore a-; kesrini
olduguna gore x kacgtir? en biyiik tam say1 yapan a degeri kactir?
A)0,5 B)0,35 C)0,3 D)0,25 E)0,2 A)S B) 6 C)7 D)8 E)9
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7. x,y,z pozitif gergek sayilar ve
5

x-y=%, y-z=E, x-z=$o|duguna gore

asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A)y<x<z
By x<y<z
Cly<z<x
D)x<z<y
E)z<x<y

ac —bc
2
ifadesindeki her sayi 2 ile ¢arpilirsa sonug ilk sayi-

8. a, b, c pozitif ger¢cek sayilar olmak lizere

nin ka¢ kati olur?

A)8 B) 6 C)4 D)3 E)2
9. 1 —1—+1—+l—1 isleminin sonucu kagtir?
2 4 38
7 1 1 3 7
A) ) B) ) C) B D) 7z E) 8

=C 2.E 3.D 4.C 5.D 6.D

10. a, b, ctam sayilar ve a <b <c < 0’dir.

__a __ b __c
*=1-a Y= *T1-¢
olduguna gore x, y ve z’nin dogru siralanigi agagi-

dakilerden hangisidir?

A)x<z<y
By x<y<z
C)y<z<x
D)y<x<z
E)z<x<y

2 %_1
", ——: o isleminin sonucu kagtir?

A)-9 B)-3  C)-1 D) 1 E)9

12. x =y — 2 olmak lizere

(1+24+3+-+x)—(1+2+-+y)
xX+y+1

isleminin sonucu kagtir?

A)-2  B)-1  C)1 D) 2 E)4

7.A 3IE 9.B 10.B M1.A 12.B
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